

---

## **В Томской области направлено в суд уголовное дело по обвинению сотрудника полиции в совершении ДТП, повлекшего по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человеку**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению сотрудника МО МВД России «Чаинский» УМВД России по Томской области в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, 20 сентября 2014 года в дневное время обвиняемый, управляя во внеслужебное время автомобилем марки «BMW 735 LI», на 146 километре трассы между с.Подгорное и с.Ермиловка Чаинского района Томской области, следуя по автомобильной дороге «Бакчар-Подгорное-Коломино», не выбрал безопасную скорость движения с учетом состояния транспортного средства, дорожных и метеорологических условий, что привело к выезду автомобиля на обочину и опрокидыванию его в кювет, в результате чего женщине, сидевшей на пассажирском сидении данного автомобиля, были причинены телесные повреждения, относящиеся к категории тяжкого вреда здоровью.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, и материалы дела с утвержденным обвинительным заключением направлены в суд для рассмотрения по существу.

25 Января 2016

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1008644>

